Estimado Produtor

A editora “A Esfera dos Livros” editará no primeiro trimestre do próximo ano um livro de consulta simples e completa que apresentará uma selecção daqueles que considerarei serem “Os 101 Melhores Vinhos Portugueses até 9,99 €” da actualidade.

A Selecção será feita em três escalões de preços de venda ao público:
- até 3,99€
- de 4€ a 6,99€
- e de 7€ a 9,99€
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A Selecção privilegiará nos vinhos o seu carácter e obviamente a melhor relação qualidade / preço, e procurará indicar as marcas mais consistentes nos vários escalões de preços e tipos de vinho (espumantes, rosados, brancos, tintos e generosos).

O preço apresentado será o “Preço Recomendado de Venda ao Público” (PRVP) indicado pelo produtor.

Neste sentido venho convidar os produtores com vinhos no mercado há mais de 6 anos (estabelecidos portanto, a partir da colheita de 2010) a integrar o trabalho desta selecção (qualquer marca necessita sempre de alguns anos para cimentar créditos).

Para tal poderão enviar:
- Apenas uma referência (com duas amostras) por cada escalão de preço. Este vinho/referência deverá ser o que melhor representa a empresa nos critérios anteriormente definidos. Deverá ter também, como total de produção, um mínimo de 3.000 garrafas. 

O prazo de entrega de amostras termina no final do mês de Novembro.

As amostras deverão ser acompanhas pelo Preço Recomendado de Venda ao Público (PRVP) e respectivas Fichas Técnicas.

Morada para entrega:

Cabeças do Reguengo
A/C João Afonso
Estrada dos Moleiros, 15
7300-405 Reguengo / Portalegre

Para qualquer dúvida deixo o contacto: 965 133 413

Com os meus Melhores Cumprimentos

João Afonso
