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NO PRIMEIRO TRIMESTRE
VINHOS DE LISBOA BATEM RECORDE COM A CERTIFICAÇÃO DE 8.5 MILHÕES DE GARRAFAS
COM MAIS 1 MILHÃO DE SELOS EMITIDOS FACE A 2015 (+13%), ESTE É UM RESULTADO HISTÓRICO

No primeiro trimestre de 2016, a Comissão Vitivinícola da Região de Lisboa (CVR Lisboa) registou um aumento de 13% face ao período homólogo do ano anterior, com a certificação de 8.5 milhões de garrafas – mais 1 milhão que em 2015 – o que representa um resultado histórico para os Vinhos de Lisboa. 
Após ter registado um crescimento de 20% na emissão de selos em 2015 relativamente ao ano anterior, com um total de 32 milhões de garrafas certificadas, a CVR Lisboa volta a alcançar um novo recorde no balanço do primeiro trimestre de 2016. 
 “Estes resultados registados demonstram que há cada vez mais adeptos dos Vinhos de Lisboa e que o potencial de crescimento na certificação é elevado, pelo que a nossa expetativa é continuar a bater recordes em 2016” afirma Vasco d’Avillez, presidente da Comissão Vitivinícola da Região de Lisboa.
Para além dos EUA, do Canadá e da Europa do Norte, também os mercados africanos fazem parte da estratégia de internacionalização levada a cabo pela CVR Lisboa, que exportam já 70% do vinho certificado. 
A par destes excelentes resultados, os produtores da Região continuam a somar medalhas e distinções, nomeadamente ao nível de reconhecimento internacional da indústria do vinho, como é o caso da Casa Santos Lima, considerada a 8ª melhor produtora de vinho do mundo.





NOTAS PARA O EDITOR:

A Comissão Vitivinícola da Região de Lisboa (CVR Lisboa) é a entidade responsável pela promoção e certificação dos vinhos daquela Região.

Os ‘Vinhos de Lisboa’ exportam já cerca de 70% do que produzem, sendo que os principais mercados são: EUA, Norte da Europa, China, Brasil e África.

A Região Vitivinícola de Lisboa engloba as seguintes Denominações de Origem: Alenquer, Arruda, Bucelas, Carcavelos, Colares, Encostas d’Aire, Lourinhã, Óbidos e Torres Vedras.
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